

TECHNICKÝ LIST



Charakteristika výrobku

Bezdrátový, inteligentní, elektronický GSM poplachový systém - je inovativní mobilní zařízení, které varuje při vloupání a spojuje technicky digitálně zpracovaný GSM s importovaným STC mikroprocesorem a řadou dalších technologií. Systém, je plně automatizovaný - podává veškeré automatické upozornění, hlasově nebo přes SMS, aniž by vyžadoval manuální nastavení. Zařízení je stabilní, spolehlivé, bezpečné a má polidřtžené ovládání.

Oblast použití

GSM alarm a komponenty, slouží pro vnitřní použití. Zařízení nejsou voděodolná a slouží pro použití na suchých místech. Napájení tužkovými bateriemi, umožňuje instalaci ve všech objektech, bez nutnosti zajištění zdroje elektrické energie. Všechna bezdrátová zařízení jsou citlivá na překážky (kovy, armatury, vysokofrekvenční přístroje), která mohou v místě instalace ovlivnit optimální funkčnost zařízení.

Vlastnosti

Bezdrátový přenos poplachu. Obsahuje nerozladitelný / bezcívkový modul. Lze předvolit až 6 čísel pro volání, nebo zaslání SMS až na 3 čísla v případě spuštění poplachu. Ovládání formou SMS příkazů. GSM alarm není závislý na konkrétním GSM mobilním operátorovi - lze použít libovolnou SIM kartu.

Popis použití

Centrální jednotka, se instaluje uvnitř objektu na bezpečné a méně viditelné místo. Ovladač centrální jednotky, který slouží pro zapnutí a vypnutí systému, je vhodné umístit do prostoru u vchodu do objektu. Díky malým rozměrům, je možné jej umístit či maskovat uvnitř nebo mezi jinými předměty tak, aby jste pouze vy věděli o jeho umístění. Detektor pohybu, díky širokému úhlu záběru, je možné instalovat libovolně na zeď směrem k místům předpokládaného vniknutí, do max výšky cca 2 metry nad zemí. Nastavení systému, je velmi jednoduché a zvládne i laik. Spočívá ve vložení SIM karty do slotu v centrální jednotce a nastavení jednoduchými SMS příkazy. Při odchodu / příchodu do objektu, je nutné aktivovat / deaktivovat systém ovladačem. V případě vniknutí do strážného objektu, dojde k aktivaci poplachu a centrální jednotka začne volat či rozesílat SMS zprávy na vámi přednastavená čísla.

Balení, transport

Všechny komponenty, jsou chráněny proti mechanickému poškození, vlastním ochranným obalem s popisem a společně uloženy v kartonovém obalu 3VV. Bezpečnostní systém dodáváme prostřednictvím přepravní společnosti PPL.

Rozměry

Centrální jednotka	- 170 x 130 x 35 (mm)
PIR detektor pohybu	- 60 x 110 x 40 (mm) - délka kabelu 5m
Ovladač	- 25 x 15 x 14 (mm) - délka kabelu 2,5m

Doplňky a rozšíření

Sadu je možné rozšířit o další komponenty - čidla, detektory, prodlužovací kabely k detektorům a ovladačům, alkalické baterie 1,5V, SIM karty či jiné příslušenství.

Technické parametry

Centrální jednotka - vstupní napájení alkalickými bateriemi 1,5V (výdrž baterie cca 1-2 roky v závislosti na počtu spuštěných poplachů), odběr v pohotovostním režimu - 0mA, GSM frekvence - 900/1800/1900MHz, rozsah pracovních teplot - 10°C - 50°C

PIR detektor pohybu - detekce pomocí infračerveného záření, montáž cca 2 metry nad zemí, podle způsobu montáže dosah 8 - 12 metrů, úhel záběru 110° horizontálně a 60° vertikálně, napájení 9V baterií (výdrž baterie cca 1-2 roky v závislosti na počtu spuštěných poplachů)